

SCRISOARE DE INTENȚIE

Subsemnatul Milu Adrian-Macrinel, în calitate de membru al Partidului Alternativa Dreaptă, îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de vicepreședinte pentru relația cu Consiliul Privat și pentru atragerea de fonduri, în cadrul alegerilor interne din luna martie 2025.

Având în vedere experiența profesională acumulată prin îndeplinirea unor funcții, atât în sistemul de stat, cât și în cel privat, mă declar motivat pentru a aduce un aport consistent în dezvoltarea partidului din care fac parte și pe care l-am reprezentat în cel mai onest mod, atât cu ocazia alegerilor locale din 2024, cât și a celor parlamentare din același an. Nu dețin experiență politică deoarece până la finele anului 2022 mi-a fost interzisă aceasta activitate din cauza locului de muncă avut, însă consider că acest aspect este mai puțin important comparativ cu o gândire sănătoasă, o abordare realistă, pragmatism, consecvență, consistență și predictibilitatea acțiunilor întreprinse.

Cunosc problemele cu care se confruntă cetățenii, locuitori ai acestei țări, știu care este viziunea lor despre politica și oamenii politici ai României, am văzut, am trăit și am trecut personal prin multe din problemele cu care marea majoritate a co-naționalilor se confruntă și pot spune cu tărie că nu sunt puține. Cunosc și am lucrat cu o mare parte a legislației plină de lacune, vicii sau inechități care uneori au fost transpuse pe hârtie de către legiuitor cu rea credință. Este adevărat că nicăieri în lume oamenii nu sunt tratați la fel (deși asta se susține), însă aceste tratamente trebuie să fie echitabile, de bun simț și bineînțeles, cât mai aproape de firesc.

Sunt multe motive care m-au determinat să intru în politică, și la fel de multe am identificat ulterior pentru a mă determina să acced la această funcție din cadrul partidului și să ămplic activ în viața politică.

Îmi place Partidul Alternativa Dreaptă, îmi plac oamenii care sunt în acest partid, valorile ce le susține, care se referă la libertate, democrație, credință, familie, dreptul la proprietate, egalitate și dreptul la opinie, îmi place abordarea diversificată a colegilor și faptul că sunt sinceri, aspecte care sunt adevărate valori în zilele noastre deoarece sunt tot mai greu de găsit, mai ales în cadrul unei formațiuni politice.

Ce îmi doresc și ce îmi propun să realizez dacă voi obține această funcție?

În primul rând, o colaborare deschisă, curată, asimilată celui mai mare grad de respect și de ajutor între toți membrii AD, indiferent de funcția detinută, ori de statutul social, după care voi acționa pentru :

- o dezvoltare armonioasă a Partidului Alternativa Dreaptă care să ne confere o consistentă vizibilitate în România și nu numai, sens în care voi face demersurile necesare de identificare a oportunităților prin care Consiliul Privat poate sprijini inițiativele partidului. În același context, voi organiza întâlniri și evenimente pentru consultarea și implicarea Consiliului Privat în deciziile majore ale partidului;

- reprezentarea partidului în cadrul întâlnirilor și evenimentelor care pot contribui la atragerea de resurse și susținere;

- identificarea unor strategii eficiente de colaborare cu mediul de afaceri și alte tipuri de organizații, inclusiv ONG-uri;

- identificarea și stabilirea relațiilor cu potențialii donatori, sponsori și susținători ai partidului.

Consider că pentru dezvoltarea Partidului Alternativa Dreaptă este necesară o resetare majoră, motiv ce mă face să cred că pot face parte din echipa de conducere a acestuia și voi aduce un plus valoare în acest sens. Rămâne doar ca dumneavoastră să mă susțineți mai întâi cu un vot, urmând ca ulterior să mă sprijiniți în demersurile necesare punerii în aplicare a celor mai sus prezentate și realizarea obiectivelor în cel mai mic amănunt.

Cu mult respect,

Adrian-Macrinel MILU